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-:, Narysowany poniżej pasek ma długość I2,4 cm. Podziel ten pasek
na dwie róv,ne części i pokoloruj jedną z nich na nrebiesko, podziel
pozostałą część na dwie równe części i pokoloruj jedną z nich na zółto.
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Uzupełnij: l2,4:2:

]- oblicz w pamięci:

a) 26:2:

I2,1:1=

b) 12:3:

I,2:3 :

0,12:3:

wpisano według perł,nej reguły.
lę i uzupełnij.
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0,26 :2 :

,:i. Kolejne liczby
Odgadnij tę regu
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Dokończ obliczenia.

84:16 5. 4,9 : 1 B

5. oblicz:

6. Uzupełnij:

1,3 5
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1. a) Pokoloruj tyle szklanek, i]e mozna napełnić sokiem z tej
butelki.

0,251 0,251 0,25I 0,251 0,251 0,251 0,251 0,251 0,251 0,25I

: i .: : -: a _: . .1 : ,] "

Uzupełnij: 1,5 : 0,25 :

szklanek o pojemności 0,2 l. Ile szklanek

Uzupełnij: 1:0,2=

b) 1 litr mleka przelano
napełniono?

2. Połącz strzałkami jednakowe ilorazy.

3. Uzupełnij i oblicz:

a) 0,6:0,3: :3:

3,5:0,5= :5:

0,2B : 0,04 : :4 =

4. oblicz:

a) 2:0,4:

0,64:0,2:

0,28 : 0,07:

5,4 : 0,09:

I,6:2 1600:2 1,6:8 0,16:216; 8

b) 4,6

0,3

I2

0,2:

0,15 =

0,02 :

0,15 : 0,03 :

36:0,6=

0,9 : 0,003 =

2,I:0,007 :
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5. Jedna śIiwka w
w czekoladzie. IIe

czekoladzie waży 0,02 kg. Marta kupiła 0,B kg śIiwek
to sztuk cukierków?

Odpowiedź:

Odpowiedź:

7. Zarnlefi na dzielenie przez liczbę naturalną i oblicz:

1,9 : 0,02 :

8. Denar - srebrna moneta r4rmska bita w cza-

sach Nerona - ważyła 3,4 g. Ile takich monet
mozna było vlrykonać z 45,9 dag srebra?

Odpowiedź:

9,43 :0,4I :
: 943:41

3,54 : 0,06:
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6. tte kroków musiałby zrobić Antek, aby dojść do Pacanowa?


